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Zprávy a zajímavosti v obci





kultura



akce na měsíc březen



Tříkrálová sbírka


	Diecézní charita Plzeň uspořádala již po několikáté v naší obci tříkrálovou sbírku. Hlavním smyslem akce je pomoc rodinám i jednotlivcům v nouzi u nás i v zahraničí. Letos se vybrala částka ve výši 3.351,- Kč. Část peněz získává obec zpět a využívá je na podporu Petra Jíry. 


	Děkujeme všem, kteří přispívají k úspěšné realizaci Tříkrálové sbírky. Především dobrovolným koledníkům, bez nichž by se sbírka nemohla vůbec konat a hlavně také osloveným dárcům, kteří přispěli jakoukoli finanční částkou.











DASNICKÝ


občasník








Oprava hostince


	Ačkoliv se zdá, že oprava hostince je již dokončena, opak je pravdou. Kromě jiného (např. již zmiňované výměny oken, nových sociálních zařízení, snížení stropu a nová elektroinstalace v hostinci a na sále) je obnovené podium pro hudební skupiny na sále. Dále bude budova opatřena nátěrem fasády. Dokončení prací je plánováno především kvůli studenému počasí na konec dubna.








Naši oslavenci


	Od ledna do března oslavily a oslaví své jubileum dvě občanky obce Dasnice:


Burghardová Janka a Dvořáková Anna.


Přejeme oběma oslavenkyním hodně zdraví a štěstí do dalších let.





Poplatky za psy a popelnice


	V roce 2012 zůstávají poplatky za psy a popelnice stejné výše jako v loňském roce. Nebyla zvýšena ani daň z nemovitosti.


Poplatek za jednoho psa v rodinném domě: 60,- Kč


Poplatek za jednoho psa ve finském domě: 100,- Kč


Poplatek za každého dalšího psa: 100,- Kč


Poplatek za odvoz komunálního odpadu: 500,- Kč.


Uvedené poplatky mají splatnost do konce března 2012.








Veřejné zasedání


	7. řádné veřejné zasedání je naplánované na polovinu března. Přesné datum bude vyvěšeno na obecní nástěnce.





Včelaři hlášení


	Do konce února mají všichni včelaři nahlásit obecnímu úřadu trvalá stanoviště včelstev. Vešla v platnost novela vyhlášky č. 327/2004 Sb., o ochraně včel, zvěře, vodních organismů a dalších necílových organismů při použití přípravků na ochranu rostlin.











Výběrové řízení na hostinec


	V přelomu měsíců února a března bude vyvěšeno výběrové řízení na hostinec U Bobra. Šanci mají téměř všichni zájemci, kteří přijdou s atraktivní nabídkou pro chod místního hostince.


Podrobné informace budou součástí výběrového řízení.





výtisk zdarma až do Vaší schránky


�





Zrcadlo na křižovatce


	V polovině února se podařilo vyřešit nepříjemnou křižovatku v naší obci. Při vjezdu do Dasnic od Habartova byla velice nepřehledná odbočka směrem k bývalému kamenolomu. Zde jezdí poměrně mnoho osobních automobilů společně s nákladními vozy, které pravidelně dojíždí do firmy CZECH METAL FIBERS s. r. o. Kvůli bezpečnějšímu provozu zde nechal obecní úřad postavit parabolické zrcadlo. Věříme, že bude ku prospěchu všech účastníků silničního provozu.








Hasičský kroužek


	Atraktivní nabídka pro všechny mladé požárníky!


Pokud by měly vaše děti zájem o hasičský kroužek, ptejte se u Jiřího Radla.





�





Nová internetová síť


	Kvůli častým výpadkům internetu v naší obci je v jednání zřízení nové internetové sítě, která nabízí nejen větší stabilitu, ale také vyšší rychlost dat. Pro každého uživatele obecní internetové sítě to znamená možnost přestupu na nový tarif, který bude samozřejmě za zvýšený měsíční paušál. Přesnější informace se dosavadní uživatelé dozvědí přímo od firmy nabízející tuto službu. Zároveň nám firma přislíbila, že dosavadní síť zůstane v provozu do konce její životnosti. Nová síť výrazně zlepší konektivitu (rychlost a dostupnost Vašich stránek) v obci.











Občasník pro Vás připravil: Štěpán Gubran, místostarosta obce


