Dobrý den,
dovoluji se na Vás obrátit s žádostí o spolupráci při podpoře protikorupčních aktivit. V současné době Ministerstvo vnitra usiluje o propagaci jednotné protikorupční linky 199 mezi širokou veřejností, zaměstnanci veřejné správy i samosprávy.
 
Linka 199 poskytuje právní poradenství a podporu při oznamování případů korupce, jejím zřizovatelem je Ministerstvo vnitra a provozovatelem je na základě výběrového řízení občanské sdružení Oživení.  Provoz a propagace protikorupční linky 199 je součástí Vládní strategie boje proti korupci pro léta 2011-2012, a jejím cílem je přispět křešení korupční situace v České republice, je tedy průřezovým a společným řešením pro všechny instituce veřejné správy.
Na základě výše uvedeného si Vás dovoluji požádat o umístění banneru nebo alespoň zřetelného odkazu na Vašich webových stránkách, který občany upozorní na možnosti nabízené protikorupční linkou 199 a zároveň odkazuje na stránky linky 199, kde by se dozvěděli podrobnější informace o formách řešení korupce a variantách řešení oznámení korupce.
Banner by měl vést na adresu www.linka199.cz (který je v současnosti přesměrován na příslušné stránky o.s.Oživení. V příloze zasílám nové logo linky 199, logomanuál k jeho použití a banner ve formátu animovaný gif va třech velikostech. Banner i logo lze samozřejmě upravit do rozlišení a velikosti, které se hodí pro web vaší organizace. Stačí, pokud mailem (na adresu valihrach@mvcr.cz) zašlete propozice, aby banner splňoval náležitosti pro použití v rámci vašeho webu. Zároveň je možné využít informační leták o lince 199, který je ke stažení na http://www.mvcr.cz/soubor/letak-199.aspx . V případě Vašeho zájmu můžeme leták dodat k využití v tištěné podobě.
 

